



La situación internacional

Notas y más notas

Lo que más estorba a Rusia es el rearme alemán. Le escuece y la razón la suponemos. El germano aún no ha sido soviético; conserva una buena dosis de sentido común y gracias a ello no debe mirar con buenos ojos al bárbaro tirano de las estepas rusas. De este sujeto indeseable, por cuya salvación pedimos al Señor, ha partido la iniciativa de una conferencia cuatripartita limitada a tratar según su nota solo del problema de Alemania. No debía rozarse otro tema. La diplomacia rusa con esto quiere llenar el siguiente objetivo: separar a sus actuales adversarios que en esta cuestión tienen criterio desigual.

Parece ser que Estados Unidos desearía armar de una manera adecuada al más como primer baluarte de defensa común contra la U. R. S. S. Cosa que Inglaterra y sebre todo Francia rehuyen. Afortunadamente estas diferencias no han salido a la superficie por las circunstancias críticas del mundo; pero ya sabrá explotarlo el ruso si le dan margen y tiempo. Por ahora esto no le ha dado resultado.

La contestación de los países aliados después de cabales transacciones y vituperios, se acordó que contestaría cada uno de los tres como si fuera un Gobierno distinto. La contestación sin embargo daba sensación de unidad en este punto precisamente al decir a Rusia tanto el Gobierno de Londres, como el de París y Washington que si en principio les parecía bien el recurrirse, la reunión debía tener lugar para tratar de todo cuanto concierne en la actualidad la atención de dichas potencias.

El ruso lo ha aceptado con una finalidad; la de colocar — cuando llegue el momento — en la mesa de las conferencias la manzana de la discordia, o sea el asunto germánico. Cree que al llegar a este punto se exteriorizarán sin remedio las diferencias occidentales y pudiera ser así el principio de la disolución del Bloque de Occidente que Rusia tanto teme y con razón.

De esto pudieran dar fe Hitler y Mussolini.

Eisenhower a la vista

Comendamos a este honorable señor en su labor sobre una Europa minada en su ser vital por el socialismo. Su finalidad es poner en pie de guerra a las naciones del Pacto Atlántico para obtener el sostego ansiado.

«Sicily pacem para bellum» y el nombramiento de Eisenhower no tiene más misión que esa. Sin embargo, existen recelos y temores de deslealtades, de poca confianza y de poca equidad cuando sea la hora de aportar cada uno su potencia y esfuerzo. Eisenhower antes de poner los pies a este viejo Continente a donde viene revestido de los más altos poderes que nunca ejerciera rey algudo, ha adelantado una frase que no tiene desperdicio: cada uno ha de arrimar el hombro. La frase no ha sido esa propiamente porque el Comandante Supremo de los Ejércitos del Oeste de Europa no conoce la propiedad de nuestro refranero, pero no otra cosa quiere decir de que cada cual según su potencia deberá contribuir. Esta es la prueba última que realizan los Estados Unidos en Europa. Si no son secundados por quienes deben y pueden hacerlo, la doctrina del aislacionismo se abrirá camino en los Estados Unidos. Hoover mirando al por-

venir y buen psicólogo, ha podido comprender lo que se puede esperar de ciertos países europeos que más gustan de los paños calientes que de los que son la panacea moderna de los remedios heroicos.

Final poco grato

El caso de España es otra muestra de esta falta de cordialidad. Mientras Norteamérica y a remolque suyo Inglaterra mandan embajadores, rompiendo el acuerdo de la O. N. U. de 1946, Francia, no se halla bien dispuesta para rectificar aquel error. He ahí todo el juego de las dos peras y las dos medidas. La ley del embudo Francia, la Francia oficial se entiende, con la cobardía de otra parte de Francia no se entera, ha de demostrar a los españoles asímosidad. A nosotros no nos importan las piruetas galas. Pero el hecho de apreciar las cosas bajo punto de vista distinto de los Estados Unidos no deja de tener relieve. Este relieve tiene importancia: lo tiene porque no quitando ni poniendo rey ayuda a su Señor: el comunismo internacional. Aunque oficialmente también se declare enemigo suyo. Así como hay carifios que matan, también suele haber hostilidades que fomentan aquello que se dice ser adverso.

El Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila va a inaugurar su nuevo edificio oficial

Hemos recibido atenta comunicación del señor presidente de la expresada Entidad, don José María Martín Sampedro, participándonos que el próximo día 14, Dios mediante, se va a bendecir e inaugurar el edificio que para sede de la Moncomunidad se ha construido en la calle del Comandante Albarrán, núm. 8, de esta capital.

Muy complacidos hacemos pública esta noticia, que no por esperada, es menos satisfactoria, ya que ella es un claro exponente de lo que es y significa la tan conocida Comunidad, que ve cumplido su deseo de instalarse en local adecuado a su rango y categoría. Ello es tanto más de aplaudir cuanto que, a virtud de una acertada buena administración, ha llegado a ello, con la plena aquiescencia de los Ayuntamientos que integran la Corporación, que así han querido borrar la censurable actuación de quienes consintieron que se la despojara de los edificios que en esta capital la pertenecían.

Acuciados pues por el natural deseo de informar a nuestros lectores, no ya de los sucesos actuales, sino de los pasados, hemos buceado en la colección de nuestro LIARIO, y señalamos como efemérides digna de recordar, aquella fecha en que un Gobierno presidido por el gran patriota don Antonio Maura, restableciendo la vigencia de los preceptos contenidos en la Ley municipal, devolvió a los pueblos del Asocio la plena administración de sus bienes patrimoniales, sacándolos de las manos donde nunca debieron estar. La R. O. que así lo dispuso lleva fecha de 20 de Junio 1919, referendada por el entonces ministro de la Gobernación don Antonio Golcochea, y para que así se hiciera, abogó con pleno éxito, el ex diputado a Cortes don Francisco González Rojas. La entrega a los pueblos se llevó a cabo el día 29 del mes y año antes indicados por el ilustrísimo señor gobernador civil de la provincia, don José

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

El ministro de Educación Nacional ha obsequiado hoy con un almuerzo a los periodistas

Mil setecientos treinta y cuatro piezas, cobradas en una cacería

Agasajo a los Informadores de Prensa

MADRID.—El ministro de Educación Nacional, ha obsequiado hoy, con una comida, a los periodistas que habitualmente hacen información de su Departamento, y especialmente, del Consejo de Ministros. Al almuerzo asistieron el subsecretario de Educación Popular, los directores generales de Prensa, Propaganda y Radio difusión y otras personalidades.

La Escuadra norteamericana, fundada en Barcelona, marchará después a Palma de Mallorca

PALMA DE MALLORCA.—El próximo día 13, llegará al puerto de Palma de Mallorca la Escuadra norteamericana, que constituye la Sexta Flota de Estados Unidos, actualmente se encuentra fondeada en el puerto de Barcelona.

13'8 litros de agua por metro cuadrado en Sevilla

SEVILLA.—La persistente lluvia que ha estado cayendo sobre esta ciudad, cesó hoy de madrugada y esta mañana comenzó a lucir el sol. El pluviómetro de

Observatorio, ha recogido 13 8 litros de agua, por metro cuadrado.

Buena cacería, 1.734 piezas cobradas en total

CACERES.—Mil setecientos treinta y cuatro piezas en total, se han cobrado en una magnífica cacería que ha tenido lugar en el Coto de «Canta gallos» situado en tierras extremeñas, y a la que han concurrido los más afamados cazadores de esta región y muchos de Andalucía. El detalle de los animales cazados es como sigue:

1.518 perdices, 182 libras, 16 conejos, 13 pitonas, 2 zorros y 2 águilas.

Se restablece la circulación por el Puerto de Pajares

MADRID.—La circulación por el puerto de Pajares, que ha estado interrumpida a causa de la nieve, ha quedado restablecida hoy, según comunica la Inspección Central de Comunicaciones y Transportes por Carretera del Ministerio de Obras Públicas.—(Cifra)

En un contraataque a bayoneta calada, las tropas de la ONU en Corea, hacen retroceder al enemigo más de cuatro kilómetros

«Avanzamos demasiado deprisa para poder contar los muertos enemigos, pero la nieve está roja de sangre comunista»

Eisenhower, comienza sus visitas a los países de la Europa occidental

LA HAYA.—El Comandante Jefe del futuro Ejército del Pacto Atlántico, general Eisenhower, es esperado en esta ciudad, después de su visita a Bruselas, donde se encuentra actualmente y ha tenido una entrevista con el jefe del Gobierno belga.

16 divisiones enviarán los Estados Unidos a Europa

WASHINGTON.—Se asegura de fuente bien informada, que los Estados Unidos, enviarán a Europa próximamente hasta dieciséis divisiones, con destino a la creación del Ejército combinado europeo, de acuerdo con el Pacto Atlántico. Hasta ahora no ha sido revelado aún el número de hombres norteamericanos de que estarán compuestas estas divisiones, y se creen que permanecerán en Europa por lo menos durante todo el año actual.

Con una visibilidad de 20 metros, por la nieve, contraatacan las tropas de las Naciones Unidas en Corea

FRENTE DE GUERRA DE COREA.—A pesar de la brevedad de los informes referente al desarrollo de la guerra y de la estrecha censura que el Alto Mando ejerce sobre los mismos, se puede vislumbrar la marcha de los acontecimientos, en los que la nota más destacada es sin duda que los comunistas continúan concentrando grandes masas de refuerzos, especialmente en el centro y oeste de la península.—comunica un destacado correspondiente de prensa norteamericano.

TOKIO.—Las fuerzas de las Naciones Unidas, a pesar del intenso temporal de nieves, desencadenado en el frente de guerra, han llevado a cabo un energético contraataque, a bayoneta calada, sobre las tropas del enemigo. El contraataque, realizado en medio de grandes dificultades, y con una visibilidad de menos de veinte metros, a causa de la copiosa nevada, ha permitido avanzar al ejército de la ONU más de cuatro kilómetros originando a los comunistas cuantiosas pérdidas.

La intensidad del temporal es tal que ha anulado la participación de los tanques y de la aviación impidiendo casi por completo su salida, disminuyendo los

vuelos realizados, hasta 240 solamente.

Uno de los Comandantes Jefes norteamericano que han dirigido el contraataque de las tropas de la ONU, ha manifestado: «Avanzamos deprisa, para poder contar los muertos enemigos, pero la nieve está roja de sangre comunista.»

Truman pide se triplique la ayuda a los países necesitados

WASHINGTON.—El Presidente norteamericano, Truman, ha solicitado del Congreso que triplique la ayuda que actualmente se está prestando a los Países económicamente más necesitados.

Bevin aboga por la admisión de China comunista en la ONU.

LONDRES.—Mister Bevin, ha insistido en la Cámara, en que la China comunista, debe ser admitida en el seno de las Naciones Unidas, como base de una negociación en el problema de Corea y una posterior estabilización de la situación en Extremo Oriente.—EFE.

Ya llevamos siete nevadas

Los puertos de Menga y Pico casi cerrados

A última hora de la tarde de ayer se desató sobre nuestra ciudad un viento huracanado que afortunadamente tuvo escasa duración, siendo seguido de una lluvia fina que se prolongó hasta la madrugada. El descenso de la temperatura por debajo del cero termométrico, trocó la lluvia en nieve y la mañana nos ha sorprendido con la vista de amplias capas blancas envolviendo la ciudad y dando un maravilloso aspecto a sus parques y jardines a la vez que recortaba la silueta de nuestras murallas y monumentos.

Venido el día cesó la nevada para reproducirse en menores proporciones durante una hora al mediodía.

Con la nevada de anoche y la de esta mañana, son siete las que han caído sobre Avila desde el cinco de diciembre. Y la gente se pregunta quién de los dos pastores tendrá razón.

Porque a fines de noviembre coincidieron dos pastores en una

La actual epidemia de gripe presenta carácter benigno en España

En la zona del Norte empieza a decrecer el número de afectados

MADRID.—La epidemia de gripe, que procedente, al parecer, de los países escandinavos, se está enseñoreando de gran parte de Europa y ha causado estragos de alguna importancia en varias ciudades de Inglaterra empieza a repercutir en España, aunque con carácter, hasta ahora, bastante benigno. Los principales brotes de esta llamada «gripe inglesa»—en contraposición a la grave epidemia de 1918, conocida en casi toda Europa con el apelativo de «gripe española»—parecen ser de momento en nuestra Patria los surgidos en las provincias de Guipúzcoa, Santander, Asturias y, últimamente, Barcelona y Zaragoza, aunque en ninguno de estos puntos han revestido hasta hoy carácter grave. (Las noticias de última hora recibidas desde San Sebastián señalan el decrecimiento de la epidemia en aquella región, según datos de la Jefatura Provincial de Sanidad) En Madrid, donde se han registrado bastantes casos, aunque de escasa importancia en su mayoría, suele durar la dolencia en los afectados por ella de tres a cuatro días. El director general de Sanidad, doctor Palanca, en unas breves declaraciones recogidas ayer por Radio Nacional, reafirmó el carácter leve de la actual epidemia, lo que justifica el no haberse declarado oficialmente el estado epidémico de la población, aunque, por lo demás, deben extremarse las medidas de profilaxis habituales en estos casos, procurando ante todo, como primera prevención, evitar las aglomeraciones.

SERVICIO Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 5,3

Mínima, 0,5 bajo cero.

Del momento (seis y media de la tarde), 1,1.

Viento, Este-Noreste, 5 kilómetros por hora.

Lluvia, 5,7 litros por metro cuadrado.

taberna del puente, y ambos convivieron en que nevaría antes de la Purísima. Pero mientras uno de ellos auguraba que caerían siete nevadas, el otro afirmaba que las nevadas serían nueve. Como hasta ahora ya llevamos la séptima, pronto veremos quién de los dos tiene razón, aunque por el aspecto del cielo y del barómetro, aquí nos parece que seguirá nevando.

La nevada de anoche fué muy copiosa en los puertos del Pico, en la sierra de Gredos y de Menga en la Paramera, por cuyo motivo ha llegado con retraso hoy el coche de Arenas. En la vía férrea se ha circulado con dificultades porque en Navalperal han sido derribados unos postes de la línea eléctrica y ha tenido que realizarse el servicio por vía única durante unas horas. Originando retraso en la llegada a Avila de los trenes de Madrid a Valladolid y Salamanca.

Avila, hace medio siglo

En la iglesia de San Vicente cantó por vez primera la Santa Misa el nuevo sacerdote don Manuel Brochero.

—Con motivo de la *marejada* que existe entre los socios del Casino «Hijos del Trabajo», se trata de la fundación de un nuevo centro de recreo.

—A consecuencia del temporal de nieves el servicio de trenes se hace con bastante retraso. Lo curioso del caso es que cuando hace buen tiempo sucede lo mismo.

—Hemos oído asegurar que en breve aparecerá en esta capital un nuevo diario, defensor de la política liberal.

—Hoy se ha firmado la permuta entablada entre el gobernador electo de Cuenca, señor Dupuy, y el que lo era de Avila señor Barroso.

—Como final lean esta poesía que tiene mucha *miga*, de Francisco Delgado:

Desfines encontrados
A la mitad del camino invisible pero cierto.
que sube desde la tierra hasta las puertas del cielo,
se encontraron cierto día las almas de dos pequeños,
una que al mundo venía a fin de animar un cuerpo y otra, que libre volaba a presencia del Eterno.
—¿A dónde vas?—la primera dijo con tono risueño,
—A ver a Dios—contestó la segunda en el momento, preguntando luego: —Y tú ¿dónde caminas tan presto?
—Voy al mundo
—¡con que al mundo!
En verdad te compadezco; no pueden ser los destinos que llevamos más diversos; mientras yo subo a la gloria tú desciendes al infierno.

Y en tanto que con sus alas el espacio iba batiendo a la tierra señalaba con la punta de los dedos.

Se venden Gallinas en plena producción LEHORN blanca y Castellana negra. Razón: Mariano González. Capitán Mendez Vigo 1 Teléfono 719.

Peletería Germana abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidors. Precios económicos, facilidades pago. Bola, 13. Madrid.

SE NECESITA local céntrico para comercio. Ofertas a Publicidad «Almanzor», Reyes Católicos, 7.

COMPRAMOS Créditos morosos sobre toda España. Ofertas por escrito a PROA.—Salamanca

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Bully-Bullier—Roma)
Se publica anualmente desde 1877
Es el único completo y exclusivo de España
Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios
Cuenta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detallado índice por materias y más de 3.500.000 datos
Págs. 450 - Precio de portada
ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ
Anuncios Bully-Bullier y Roma, Roma, S. A.
Bulvar de Ginebra, 94 y 96 - 00122, ROMA

Normalice su estómago...
...tomando en las comidas, a continuación del postre, o una hora después, en plena digestión, una cucharada del Elixir Estomacal Saiz de Carlos, y notará que sus digestiones se normalizan.
ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

PRIMERA MISA EN ADANERO

El pasado día veintinueve de diciembre el pueblo de Adanero se vistió de fiesta y alegría para acompañar a uno de sus hijos don Albino Maroto Mañas, que subía por primera vez solemnemente al Altar. Todos recordaban con emoción como el pueblo de Adanero ha dado siempre a la diócesis abulense hijos ilustres sacerdotes entre los cuales merecía una mención de honor el doctor Basulto, antiguo Prelado de Jaén, martirizado por los rojos. Don Albino venía a continuar la tradición sacerdotal de la parroquia de Adanero.

Previo el canto litúrgico gregoriano del Veni Creator dió comienzo la emocionante solemnidad acompañando al nuevo misacantano como padrino eclesialístico al reverendo don Jacinto del Barrio, párroco de Papatrigo, como prebitero asistente el reverendo don Antolin Martín, párroco de Adanero, sirviéndoles como diácono el reverendo señor cura párroco de Santibáñez de Béjar y arcipreste de Cespadosa don Antonio Curiel Montero, y como subdiácono don Elías López, ecónomo de Palacios Rubios.

En el altar en sitio preferente una corona de hermanos sacerdotes solemnizaba la fiesta de los que recordamos al muy ilustre señor don Luciano Curiel, canónigo y catedrático de Filosofía del Seminario Diocesano y a los reverendos señores don Valeriano Sáez, párroco de Marti-Muñoz de las Posadas; don Francisco Lumbrales, párroco de Honcaladas y

don Román Robledo, ecónomo de Muñancho

Llenando las amplias naves y en sitio de honor los padrinos señores don Esteban Sáez Mañas, primo del neoprebitero y su esposa doña Angeles Otero Martín, presidenta de las Mujeres de Acción Católica parroquial, los padres del misacantano don Jacinto y doña Leocadia, h-manos, familiares, dignísimas autoridades y funcionarios y su pueblo en masa que después del Evangelio escuchó la palabra evangélica del orador sagrado don Julio E. Martín, ecónomo de Santa María de Madrigal que hizo desfilir ante el devoto auditorio las grandezas de la vocación sacerdotal con aplicaciones prácticas a la futura vida de apostolado del misacantano. La parte musical corrió a cargo de los dos coros musicales de la parroquia de Juventud Masculina y Femenina.

Entre el volteo de campanas y disparo de cohetes terminó la solemnidad con el canto del Te Deum y el himno a San Esteban, con el himno a San Esteban lleno de afecto al nuevo sacerdote.

Más tarde la distinguida familia de Maroto Mañas obsequió a los asistentes con un banquete al que acudieron numerosas personas y amistades.

Felicetamos una vez más a don Albino, padres y familia, y en general al señor párroco don Antolin Martín y pueblo de Adanero que ha gozado un día de grandes emociones espirituales, como siempre son los días de una primera Misa.

X.

Sucesos en la provincia

También en nuestra provincia hay «gamberros»

FONTIVESOS.—En el pueblo de Fuente el Saúz, la Guardia Civil ha denunciado a los vecinos del mismo, Pablo López Jiménez de 23 años de edad, Teodoro García González, de 16 y Alejandro García Enriquez, de 20, los cuales, a altas horas de la noche, salieron de «ronda», por las calles de la localidad, pero, como seguramente no se divertían bastante, decidieron golpear fuertemente en la puerta del domicilio de don Marcelino García Málaga, colocándole, además, junto a la misma, un monigote hecho de peja, todo lo cual produjo la consiguiente alarma del citado pacífico vecino y de los familiares del mismo. El atestado instruido fué entregado al señor Juez de Paz de la localidad.

Defenidos por hurto de huevos
NAVALUENGA.—El natural y vecino de esta localidad, Bruno Pérez Rubio, de 48 años de edad, se presentó a la Guardia Civil, denunciando que, de un galinero que posee en las afueras del pueblo, hacía bastantes días que venía advirtiéndole la falta de los huevos que allí «ponen» sus gallinas. La benemérita, merced a activas gestiones, dió con el autor de los hurtos, que resultó ser el conviccionado del denunciante, Vidal Anselmo Martín de 17 años de edad, y cual, convicto y confeso, fué detenido y puesto a disposición del señor Juez de Paz correspondiente. Los huevos eran vendidos por Vidal, quien, con el producto de la venta, tenía por «sus gastos». Sigue la racha de «gamberismo», pero con daños y escándalo
MADRIGAL DE LAS ALTAS

TORRES.—El natural y vecino de esta localidad, don Francisco Estévez Pérez, de 28 años de edad y perito mercantil de profesión, personóse ante la Guardia Civil, denunciando que, cuando se hallaba tranquilamente descansando en el dormitorio de su domicilio, le rompieron un cristal de la ventana de dicha habitación y, surtiendo al golpe, se levantó inmediatamente, ya no pudo dar con el causante de la «gracia». La Guardia Civil procedió a realizar las averiguaciones pertinentes, comprobándose entonces que Angel Zurdo Martín, de 33 años de edad y también vecino y natural de esta villa, estuvo «divirtiéndose», en la noche de referencia, acompañado de sus convecinos Epifanio Baz Jiménez, de 26 años, Benito Baz Chico, de la misma edad que el anterior y Francisco Gorzón Campos, de 27 años, todos los cuales promovieron un fuerte escándalo, hasta altas horas de la madrugada, por lo que fueron denunciados por la Guardia Civil como presuntos autores de los daños causados en el domicilio del señor Estévez.

Romancero de Almanzor
La elegancia en el vestir, muestra, en traje o en gabán, el sello que siempre pone, SASTRERIA SAN ROMAN
SASTRERIA VICENTE SAN ROMAN
Elegancia en el vestir
Pedro de la Gasca, 12.
Teléfono 595
AVILA

Administración Principal de Correos de Avila

Oposiciones para ingreso en el Cuerpo de carteros urbanos

El «Boletín Oficial del Estado» publica la convocatoria de exámenes a fin de proveer en las Carterías de las Administraciones que se indican, plazas de carteros urbanos, con el haber anual de 4.000 pesetas, y demás emolumentos, correspondiendo a la Administración Principal de Correos de Avila, tres plazas.

Para tomar parte en esta convocatoria, se precisa que el aspirante reúna las siguientes condiciones:

- a) Ser español, de edad comprendida entre los 18 y 30 años, cumplidos en el transcurso del año 1950. Para los excombatientes, la edad máxima se fija en los 40 años.
 - b) No tener defecto físico que le inhabilite para el servicio.
 - c) Carecer de antecedentes penales y no hallarse procesado.
 - d) No haber sido expulsado de ningún Cuerpo o destino del Estado, Provincia o Municipio, ni sancionado como consecuencia de la depuración político-social.
 - e) Acreditar buena conducta.
- Los que deseen tomar parte en estos exámenes, concretarán su petición a una sola Oficina, y lo solicitarán por medio de instancia dirigida al Ilustrísimo señor director general de Correos y Telecomunicación, reintegrada con arreglo a la vigente Ley del Timbre, haciendo constar el nombre, dos apellidos, naturaleza, fecha de nacimiento, estado civil y domicilio del interesado.

Las entregarán personalmente o por medio de mandatario en el Registro General de Correos, sito en Madrid, en el Palacio de Comunicaciones, durante las horas de oficina, hasta el día 31 de enero del presente año, inclusive.

Las instancias se presentarán acompañadas de los documentos siguientes:

- a) Certificación del acta de nacimiento, debidamente legalizada para los nacidos fuera de la jurisdicción de la Audiencia Territorial a que pertenece la provincia en que está enclavada la Oficina a cuya Cartería opoate, reintegrada con póliza de 1 60 pesetas.
- b) Certificación negativa del Registro Central de Penados y Rebeles, reintegrada con póliza de 3 15 pesetas.
- c) Certificación de buena conducta y antecedentes político sociales expedida por la Comisaría de Investigación y Vigilancia, si la hubiere, en el punto de su residencia, y en su defecto por el alcalde o comandante de puesto de la Guardia Civil, reintegrada con póliza 3 15 pesetas.
- d) Declaración jurada del solicitante de no estar procesado y haber sido expulsado o separado de ningún Cuerpo o destino del Estado, Provincia o Municipio, ni haber sido sancionado como consecuencia de su expediente político social y reunir las condiciones exigidas por la Ley para ser funcionario público. La declaración se reintegrará con póliza de 1 60 pesetas.
- e) Los ex combatientes justificarán que lo son, presentando certificado expedido por la Delegación Nacional o Provincial respectiva, reintegrados con póliza de 3 15 pesetas.

Cualquier omisión o falsedad en los documentos determinará la no admisión o separación del interesado.

Los solicitantes satisfarán en concepto de derechos de examen, la cantidad de cincuenta pesetas, más quince pesetas por el reconocimiento médico, cantidades que harán efectivos en el momento de la entrega de la documenta-

ción en el Registro General de Correos.

Los huérfanos de Correos solamente abonarán la cuota de quin ce pesetas al el reconocimiento facultativo se efectúa por médicos que no pertenezcan a la Inspección de Correos.

Los opositores habrán de poseer la aptitud física necesaria para la prestación del servicio y no estarán comprendidos en el cuadro de exenciones, determinadas en la R. O. de 14 de octubre de 1914.

El reconocimiento facultativo se verificará por médicos de Correos en las Principales y Centrales en que los haya, y donde no los hubiere, por uno afecto al servicio de asistencia pública domiciliaria, libremente designado por el señor Administrador de Correos. El médico exigirá que los aspirantes justifiquen su personalidad y que presenten inexcusablemente un informe radioscópico de fecha actual, expedido por un Centro Oficial Antituberculoso. El reconocimiento se basará en el estado de salud del aspirante, la integridad anatómica y funcional de sus órganos y fundamentalmente en pruebas de resistencia a la marcha y de suficiencia de aptitudes, de agilidad y fuerza, equivalentes a la que se necesita para el desempeño de su servicio de cartero.

Estas pruebas consistirán en un ejercicio de veinte flexiones completas y seguidamente marcha acelerada, de paso largo, en recorrido de trescientos metros y todo ello en un plazo inferior a ocho minutos, como trabajo semejante al recorrido de distancias y ascensión de escaleras, soportando un peso de cartera de veinte kilos, aproximado al de la carga de la correspondencia, con observación de la fatiga, el número de pulsaciones y la presión arterial, comprobando si el tiempo de recuperación de dicha fatiga, número de pulsaciones y tensión arterial son las normales, de 3 a 5 minutos.

El certificado de aptitud física, junto con el recibo de haber sido satisfechos los derechos de examen, se presentarán por el opositor en el momento de entrar al examen, y justificarán su personalidad con la tarjeta postal de identidad, de que deberá proveerse anticipadamente.

El Centro directivo bastanteará las documentaciones, remitiendo a cada provincia la relación de los admitidos a examen, concediendo un plazo de 15 días desde la pu-

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Testado, 7 Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 9 de enero de 1951 han resultado premiados los números siguientes

Con 50 pesetas el número 022
Con cinco pesetas todos los números terminados en 22

Dr. D. Ramiro Arroyo

UROLOGO
Del Hospital de San Luis de los Franceses, del General de San Pedro, y ex interno del Provincial de Madrid

Consulta de dicha especialidad todos los viernes de once a dos en Eduardo Marquina, 3 1º derecha

CABEZA RUBIA

A conchel. Recibe desde el día 15 de enero 100 vacas. Razón; Muñoz Villanueva. Nueva, 5, bajo. Badajoz.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



blitección de tales listas para que los interesados puedan reclamar ante el Centro directivo, sobre su admisión o exclusión.

Los exámenes comenzarán en todas las administraciones Principales o Centrales afectadas por esta convocatoria, el día uno de mayo de mil novecientos cincuenta y uno.

Los opositores que no puedan por causa justificada actuar en el primer llamamiento, lo efectuarán en segunda y última vuelta en el día que se señale, probando suficientemente su ausencia en carta con sello de la Asociación Benéfica de Correos, por valor de 10 pesetas, y dirigida al presidente del Tribunal local.

Las materias sobre que versará el examen serán:

- a) Escritura al dictado en un texto en español.
- b) Nociones de Aritmética. (Operaciones con números enteros y decimales).
- c) Nociones de Legislación Postal, según programa.

El programa de Legislación Postal y demás datos que puedan interesar sobre esta Convocatoria se dará conocimiento de ello en la Secretaría de la Administración Principal de Correos de Avila, cualquier día laborable de once a trece horas.

El administrador principal de Correos, Guillermo Nietos.

DETENGA ESTOS!
Tomando enseguida el Jarabe Famel al lacto creosota soluble.
Es el mejor desinfectante de los bronquios y pulmones, y el preparado que le quitará la tos evitándole peligrosas complicaciones. Es el mejor antiséptico bronco-pulmonar. Para curar su tos tome el
JARABE FAMEL
RECETADO POR MILLONES DE MEDICOS Y USADO EN LOS HOSPITALES DE TODO EL MUNDO

El crédito de sesenta y dos millones y medio de dólares a favor de España

Algodón, tractores y fertilizantes absorberán las primeras partidas

WASHINGTON.—Después de haber celebrado una detenida serie de conferencias con la dirección del Expor-Import Bank, los administradores de la E. C. A.—Plan Marshall—y los representantes de varios organismos técnicos de la política económica del Gobierno, entre ellos el ministro de Comercio, se dispone a salir para Madrid el subsecretario de Economía Exterior del Gobierno español, don Tomás Suñer.

La gestión del subsecretario ha estado enaminada principalmente a puntualizar los distintos aspectos de la aplicación del crédito de sesenta y dos millones y medio de dólares votado por las Cámaras americanas en agosto pasado en favor de España y aprobado ulteriormente por la Casa Blanca. Como se sabe, su aplicación fué encargada a la Administración del Plan Marshall, a través del Banco de Exportación e Importación.

Puede anunciarse—según noticias autorizadas—que una parte del crédito español será aplicada inmediatamente, destinándose sus primeras partidas a la adquisición de algodón, tractores agrícolas, fertilizantes en cantidades todavía no especificadas. En las próximas semanas un alto funcionario del Banco llegará a Madrid para ampliar esas partidas y estudiar con los organismos técnicos del Gobierno los tipos de productos más necesarios al desarrollo de la economía española.

Según informes autorizados, en las entrevistas del señor Suñer—interrompidas por las fiestas de Pascua y Año Nuevo—con los altos funcionarios de la Agregación Comercial de la Embajada de Washington que le han acompañado—especialmente el agregado señor Elorza—, ha sido examinado con todo detenimiento y con un criterio realista todo el conjunto de la economía española en este momento.

Refiriéndose a un conjunto de ocho puntos de política exterior e interior norteamericana, el Instituto Gallup—uno de los términos de que dispone el país para tomarle la temperatura a la opinión pública—ha publicado estos días un resumen de conclusiones de mucho interés para verificar con cierta precisión la corriente del pensamiento de la nación en este momento crítico. Uno de los puntos se refiere específicamente a las relaciones entre Estados Unidos y España, y dice lo siguiente:

«Las actuales relaciones entre España y Estados Unidos—más íntimas que en el pasado—son un reflejo del creciente sentimiento público, y revelado en un análisis hecho el mes de septiembre por este Instituto, en favor de tratados más cordiales con la anticomunista España».

La opinión del Instituto Gallup—reiterada una y otra vez en el curso del año pasado por este corresponsal—tiene un doble interés, porque se basa en la afirmación de que el Gobierno de la nación, tanto en la cuestión española como en otras muchas de política exterior, no ha hecho más que seguir a la opinión al tomar decisiones de alta política. Por mi parte, añadiría que por curiosa paradoja, tratándose de un problema que a veces no se ha querido enfocar directamente por razones de carácter político—la más importante hasta ahora: la presión del socialismo británico junto a la del conglomerado parlamentario de las Izquierdas france-

sas—han sido precisamente los órganos más directos de la opinión política de Estados Unidos, a saber, el Senado y la Cámara de Representantes, los que más han influido en la normalización de relaciones diplomáticas entre Washington y Madrid.

La carta de Dean Acheson al presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado, Tom Connally, en enero de 1950, que constituye, a todos los efectos, el primer paso oficial de Washington en la nueva política española, fué debida a la creciente presión de la opinión pública expresada a través del Congreso de Estados Unidos.

Hoy, cuando a aquel paso inicial culmina en la primera fase del in-

tercambio de embajadores y en la aplicación del crédito español votado por las Cámaras a fines de agosto pasado—la aplicación de las primeras partidas de este crédito va a ser inmediata, según mis noticias—, es evidente ya en la opinión americana el deseo de que la nueva política española llegue cuanto antes a su conclusión lógica en el cuadro general de las relaciones internacionales. El eco más resonante de este deseo está contenido en el discurso—habrá que insistir muchas veces en este discurso—pronunciado días pasados por el ex presidente Hoover, y en el cual hizo una referencia implícita a la incorporación de España a este cuadro.

Se piden ya 160.000 pesetas por una corrida de toros

Nueva reunión sobre el pleito hispanomejicano

MADRID.—Presididos por el secretario nacional del Sindicato del Espectáculo, don Enrique Riveña, se han reunido nuevamente los presidentes de los Grupos de Matadores de Toros y Novillos, Subalternos y Empresarios, con objeto de continuar el examen de las gestiones planteadas en torno al llamado pleito taurino hispanomejicano y como continuación a las deliberaciones de la Junta Sindical Taurina.

En la última reunión se ha llegado a puntos concretos, no habiendo existido ninguna discrepancia entre los reunidos.

En momento oportuno se celebrará nuevamente una reunión de la Junta Sindical Taurina, que está animada de los mejores deseos para una compenetración de los taurinos españoles con colegas mejicanos.

Treinta y dos mil duros por una corrida

BARCELONA.—Durante la próxima temporada taurina barcelonesa quedarán suspendidos los abonos, según ha manifestado don Pedro Balaña, que este año cumple sus bodas de plata como empresario. Dijo también que esta temporada será pródiga en corridas de toros en Barcelona. «En la Ciudad Condal torearán «todos los toreros de postín». Y agregó: «No existen motivos de ningún orden para que no hagan el paseillo Litri y Aparicio. Camará, como es lógico, tiene sus condiciones, pero yo, como también es lógico, tengo las mías, y ambas coinciden».

Respecto al ganado, dijo el señor Balaña que este año parece que será aún más caro, pues piden 160.000 pesetas por una corrida de seis toros de gran divisa, por lo que un cartel grande va más allá del medio millón de pesetas. Sin embargo él no tiene el propósito de subir los precios de las localidades.

Terminó diciendo el señor Balaña: «Con buen número de buenos toreros se las compone uno mejor. Los toreros caros casi siempre son los más baratos».

La cuadrilla de Pablo Lalanda
La cuadrilla del matador de toros Pablo Lalanda ha quedado compuesta por los picadores José Cruz Díaz y Rafael Tafalla (Remache) y los banderilleros Joselito de la Cal, Eduardo Lalanda y Juanito Valenciano.

Éxitos del Bombero Torero en América

El Bombero Torero toreó el úl-

timo día del año y este domingo en Quito, obteniendo sendos éxitos con su nueva organización, compuesta por Luigi, Laurelito y el Coyote.

Triunfa en Venezuela Oscar Martínez

Oscar Martínez, el venezolano, triunfador en esta temporada en Caracas y Maracay, toreará en este mes dos corridas en Maracaibo y tres en Caracas, y dos que ha firmado en Maracay, su pueblo natal, en unión de Litri y Aparicio.

Se prepara la temporada francesa

Pierre Pauly, el que fué matador de toros y hoy empresario de la plaza de toros de Arés, inaugurará la temporada francesa el domingo de Resurrección con una corrida de toros, en la que actuarán Martorell, Pablo Lalanda y otro aun no contratado.

Un general de ascendiente hispano dirigirá la campaña en Indochina

PARIS.—El giro que están tomando los acontecimientos en Corea produce un singular malestar en los medios oficiales franceses, no solamente porque una derrota de las fuerzas de las Naciones Unidas representaría una gran pérdida de prestigio para los occidentales, sino porque entonces ya se sabe hacia donde dirigirían la mirada los comunistas chinos. No cabe duda de que Indochina ocupa el próximo lugar en la agenda de Mao-Tse Tung, lo cual es lo mismo que decir que Stalin acaricia con vehemencia la idea de poseer Indochina y las riquezas magníficas que en ella se encuentran.

Porque hay malestar acerca de Indochina y del sesgo de los acontecimientos de Extremo Oriente, puede decirse que hay también prevención. Estos días, la lucha en la península indochina a tomado un cariz muy diferente. Las tropas francesas han tomado de lanxera a los del Vietminh y obran con velocidad para liberar la carretera de Haiphong, vía de comunicación trascendental para ulterior acciones bélicas.

Los nuevos nombramientos que se han operado en Indochina han servido para mejorar la dirección de la campaña en esta colonia francesa. A este nombramiento se

“El triunfo de España enorgullece a Hispanoamérica”

Artículo de don Carlos Septién García en “El Universal”, de Méjico

MEJICO.—Entre las alegrías que experimentamos los que vivimos alejados de nuestra España, figura en lugar destacado la que nos proporciona de vez en cuando la lectura en la Prensa de determinados artículos—por fortuna, cada vez más frecuentes en los últimos tiempos—en los que se juzga a nuestra Patria con elogio—con justicia, diríamos mejor—.

El envío a Madrid de un embajador de los Estados Unidos ha tenido la virtud de hacer aparecer en los diarios y revistas mejicanas una serie de comentarios halagüeños para España, muchos de los cuales remachan la posición de las publicaciones que los insertan, mientras que algunos otros vienen a marcar un cambio de rumbo en la orientación que hasta ahora sustentaron con respecto a España las columnas que les han dado cobijo.

Pero el artículo mejor construído, el más completo y logrado sobre este asunto, es, sin duda, debido a una pluma que en todo momento ha gastado su tinta en defender a la Madre Patria. Carlos Septién García, una de las sólidas figuras del prestigioso diario «El Universal», ha publicado en el citado matutino un artículo, titulado «La independencia», que realmente no tiene desperdicio y que es un prodigio de contenido y de buena escritura. El corresponsal que envía estas líneas desearía poder transcribir íntegramente el mencionado artículo. Pero, por su extensión, se ve limitado a copiar solamente los párrafos más sobresalientes.

«El triunfo de España es un triunfo del más genuino concepto de la independencia nacional que pueda darse. Lo es así, porque durante los últimos once años, España, colocada por las grandes potencias del mundo ante el dilema de moldear su existencia política de acuerdo con las corrientes poderosas del exterior o de rescatar su libre determinación al pre-

cio de la enemistad del mundo, ha optado serenamente, sin estridencias ni nerviosismos, por el derecho a construir su propio destino con sus propias ideas y con sus propias fuerzas. La hipoteca de su autonomía política habría producido a España dinero fácil, industrias abundantes, consideraciones internacionales; pero también habría significado la pérdida de su auténtica voz. Su independencia le ha supuesto privaciones materiales sin cuento, discriminaciones diplomáticas, ostracismo internacional, agresiones verbales, económicas y políticas incasantes. Pero le ha conquistado, en cambio, su derecho a pensar, decir y obrar con toda la entereza, la plenitud y la gallardía de lo español. Y en nuestro mundo actual, cuya existencia internacional está montada sobre compromisos, no siempre claros, sobre claudicaciones y silencios culpables, el ejemplo de España no es ciertamente de los abundantes.

«Hereditaria de Sagunto y de Numancia, de Pelayo y de Fernando; hija de mil generaciones combatientes contra todo lo extraño a su ser nacional, la España del siglo XX ha hecho honor a la perenne insurgencia de su sangre y de su espíritu. Nuestra centuria ha sido testigo de la última epopeya nacional de España; tal vez la más valiosa de todas ellas. Porque en aquellos siglos remotos en que los enemigos peleaban con idéntico riesgo, no se escatimaba la gloria ni se regateaba el valor de las hazañas. Nuestras épocas han perdido tanta generosidad: un enemigo poderoso daña por igual en lo material y en el prestigio; su primera medida suele ser el privar de todo eco posible de grandeza y simpatía a los actos valiosos de sus rivales.

«Y con España, esta táctica ha llegado a extremos de refinamiento, de constancia y de difusión sin precedente. No hay en el mundo un rincón, por pequeño que sea, al que en estos once años no se haya hecho llegar algún rumor, alguna noticia, algún comentario neutralizadores de la simpatía que puiese despertar la actitud española. Reaudales de oro—español, por cierto—han corrido por todas partes para erigir el asedio del silencio contra España; no hay otro ejemplo de encono tan sistemático en la Historia moderna. De ahí que España haya vivido su amor de independencia rodeada de todas las carencias, la de paz,

La Ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación determina que Empresas y Patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan y que los obreros en paro deben inscribirse en dicha Oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas. En consecuencia toda inserción de anuncio en este periódico está condicionada a la previa autorización de la Oficina de Colocación Paseo de San Roque número 1. (C. N. S.).

mo éstas, de toda nacionalidad, puede afirmarse que la pelea en Indochina es, al fin y al cabo, un espejo donde mirar como símbolo de la decisión de todos los pueblos de Occidente de oponerse al comunismo asiático.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Cebos y hejas de En la fundición de

que le negaron los poderosos; la de estímulo, que le regatearon los iguales; la de gloria, que le escatiman a muchos de sus propios hijos.

«No puede darse mayor adhesión a la propia autonomía ni más viril ejemplo en su defensa. En el mundo mediatizado, nervioso, escéptico y muéle entre sus riquezas, sus temores y su técnica, España ha vuelto a ser la roca áspera, combatida e inmovible, de un Toledo asediado de reñcores».

Veinticinco millones de metros cúbicos ganaron los pantanos

Ha mejorado el tiempo en toda España. Lo prueba la escasa información recibida de las distintas provincias, y concretamente la relativa a Sevilla, Peñarroya, Medina del Campo y Barcelona. Esta situación se reflejó en Madrid, donde en los dos últimos días lució el sol casi continuamente, y la temperatura mejoró notablemente.

Quizá este cambio produzca el ansiado aumento de reservas de agua en los embalses, al convertirse en líquido la abundante nieve que cubre las alturas de la Península, pero por ahora el temporal reciente no significó sino unos pocos millones de metros cúbicos, insuficientes para allegar aquellas reservas.

Según datos facilitados por la Dirección General de Obras Hidráulicas relativos a la situación de los pantanos el pasado sábado, en la última semana aumentó la cantidad de agua embalsada en veinticinco millones de metros cúbicos. Actualmente las presas de los diferentes ríos albergan mil cinco millones, de los 6.444 que son capaces de contener.

La situación de las cuentas es la siguiente:

- Cuenca del norte de España.—Capacidad, 268 millones de metros cúbicos. Embalsados, 161; con ganancia de dos. En esta cuenca, el embalse de Lolra, cubierta su capacidad total de 93 millones, está vertiendo.
- Cuenca del Duero.—Capacidad, 1.624 millones. Embalsados, 280, con pérdida de 14.
- Cuenca del Tago.—Capacidad, 456 millones. Embalsados, 119, con ganancia de seis.
- Cuenca del Guadiana.—Capacidad, 37 millones. Embalsados, siete, sin pérdidas ni ganancias.
- Cuenca del Guadalquivir.—Capacidad, 1.497 millones. Embalsados, 131, con ganancia de 26.
- Cuenca del sur de España.—Capacidad, 91 millones. Embalsados, 10, con pérdida de uno.
- Cuenca del Segura.—Capacidad, 341 millones. Embalsados, 64, con ganancia de diecinueve.
- Cuenca del Júcar.—Capacidad, 910 millones. Embalsados, 42, con ganancia de cinco.
- Cuenca del Ebro.—Capacidad, 1.216 millones. Embalsados, 188, con pérdida de 10.
- Cuenca del Pirineo oriental.—Capacidad, 10 millones. Embalsados, dos, con ganancia de uno.

Por lo que se refiere a los embalses del Lozoya (Villar Puentes Viejas), cuya capacidad es de 74 millones de metros cúbicos, tiene 24, con ganancia de tres. El de Manzanares (Santillana), capaz para 46 millones, cuenta con 14, y ha ganado uno.

Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alajaloz (Valencia)



Ayer fué bendecida e inaugurada una nueva fábrica de "ovoides" en nuestra ciudad

Bando de la Alcaldía

Don José María Martín Sampedro alcalde-presidente del Excmo Ayuntamiento de esta ciudad de Avila

Ayer tarde se celebró un sencillo acto en la nueva fábrica de "ovoides" (carbón), que, nuestros buenos amigos don Tomás Jiménez Vaquero y don Félix Senovilla Cocho, han instalado recientemente en nuestra ciudad, en la Travesía de Santiago, número 5, con motivo de la bendición e inauguración de la misma.

Al acto, celebrado en la intimidad, asistieron los familiares y amigos de los señores Jiménez y Senovilla. Fué bendecida por el M. I. Sr. D. Mariano Taberna, Canónigo de esta S. A. I. Catedral, quien, seguidamente, pronunció unas breves, pero sentidas palabras, en las que dijo que siempre es motivo de satisfacción el asistir a la inauguración de una industria y si ésta es regida por unos propietarios que no dudan en manifestar sus cristianos sentimientos, como en el presente caso, dicha satisfacción se ve notablemente aumentada. Después de expresar su cordialidad hacia los citados propietarios, terminó desafiandoles que no se apartaran nunca de esta línea de conducta y modo de sentir para que puedan constituir un modelo de industriales cristianos.

A continuación se hizo funcionar el motor eléctrico que pone en movimiento la máquina fabricante de las combustibles bolas, realizándose una demostración de como se lleva a cabo dicha fabricación, todo lo cual mereció el unánime elogio. Por último, todos los asistentes, fueron delicadamente obsequiados con una copa de vino español, por los señores Jiménez y Senovilla, a los que de seamos todo género de satisfacciones y éxitos en esta nueva industria por ellos acometida.

SE TRASPASA negocio. Informes Tostado número 4. Avila.

HAGO SABER: Que debiendo procederse a la comprobación y marca del estado, en los aparatos de pesar y medir existentes en esta capital, según dispone el excelentísimo señor Gobernador Civil de acuerdo con el lugarteniente Jefe de la Delegación de Industria, en el «Boletín Oficial» de la provincia de fecha 2 de Enero de 1951, las referidas operaciones tendrán lugar del día 8 al 18 del presente mes y horas de 10 a 13 y 17 a las 19, en las oficinas de la Delegación de Industria, Avenida de Portugal, núm. 27.

Terminada la contrastación en dicha oficina, se pasará a verificarla en los establecimientos de aquellos industriales que no hubiesen acudido a dicha contrastación a verificar su material de pesar o medir en la fecha señalada, con los derechos indicados en el artículo 46 del vigente Reglamento de Pesas y Medidas.

Transcurrido el periodo de contrastación no podrá ninguna persona o entidad sujeta a este Reglamento usar pesas, medidas ni instrumentos de pesar o medir que carezcan de las marcas correspondientes a dicha comprobación.

El alcalde, José María Martín Sampedro.

Doctores J. y A. Velázquez Burgueño

Cirujano jefe en el Seguro de Enfermedad
Analista del Hospital Provincial
CIRUGIA Y ANALISIS
Caballeros, 8. Teléfono 385 (C. S. 268)

Señora, sus gallinas ¿están tristes? ¿ponen poco? délas

AVE-SANIL

Ecos de Sociedad

De días

Hoy ha celebrado su fiesta onomástica el comerciante de esta plaza y querido amigo nuestro, don Gonzalo Grande.

Nuevo destino

Se ha incorporado a prestar sus servicios en esta Comandancia de la Guardia Civil de nuestra ciudad, a donde ha sido trasladado por la Superioridad, el teniente del citado benemérito Cuerpo, don Pantaleón Grajera Lechón. Al darle la bienvenida desde estas columnas, le deseamos todo género de éxitos y satisfacciones en su nuevo destino.

Necológicas

Ha descansado en la paz del Señor el reverendo don Primitivo de Miguel Fernández, benemérito sacerdote abulense, en la actualidad coadjutor de San Juan y director del Colegio de Enseñanza Media «San Juan de la Cruz». Prestó durante muchos años los servicios propios de su ministerio en pueblos de la Diócesis, viniendo después a nuestra Capital como capellán del Colegio de la Medalla Milagrosa. Se distinguió por su celo y exactitud en el cumplimiento de sus deberes, extendiéndole a las tareas docentes, de manera que hizo fijar en él la atención del profesorado del Colegio de «San Juan de la Cruz» cuando por fallecimiento del anterior director hubieron de meditar sobre la sustitución. De otra parte Dios premió sus desvelos en el orden familiar proporcionándole la satisfacción de ver coronados los entusiasmos que puso en la educación de sus sobrinos. Era generalmente estimado por su amabilidad y atención que prodigaba a cuantos se le acercaron en demanda de consejo.

Descanse en paz el buen sacerdote, querido amigo nuestro, y reciban sus familiares nuestro más sentido pésame. Rogamos a nuestros lectores una oración por si quien hoy se ha presentado al Señor, como siervo bueno y fiel, necesitare nuestra ayuda.

—En el pueblo de Muñosancho ha fallecido cristianamente el respetable señor don Eleuterio Sánchez Hernández, persona que gozaba de generales aprecio en toda aquella comarca que hoy lamenta mucho su muerte; recordando con afecto sincero su bondadoso carácter y exquisita amabilidad exteriorizada constantemente con

La Vieja Guardia de Falange Española conmemora el aniversario de la presencia de José Antonio en Avila

En el vestíbulo del antiguo Teatro Liceo será descubierta una lápida

El jefe provincial del Movimiento dirige un llamamiento a los abulenses

Anoche continuó en el Hogar del Camarada el ciclo de conferencias organizado por la Vieja Guardia de Avila para conmemorar el décimo quinto aniversario de la presencia de José Antonio Primo de Rivera en esta Ciudad con motivo de la Campaña Elec-

A. Rodríguez Rebollo

Director del Dispensario Antituberculoso y del Sanatorio de Santa Teresa

ha reanudado su consulta de PULMON Y CORAZON Plaza de Zurraquín, número 1

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:

Nacimientos: Julián C. de López, en el Hospital Provincial; Angel Herranz López, en el Pato de la Encarnación, y María Sonsoles Pindado Jiménez, en Travesía de San Juan de la Cruz, 9.

PASTOS se arriendan de invierno y primavera para 250 ovejas en la finca de Torra'ba (Cisla) Para tratar en la misma con Antonio Gallego.

sus convecinos en su dilatada vida, dedicada siempre a hacer el bien a sus semejantes.

Acompañamos en su justo dolor a la familia, singularmente a su esposa e hijos, ofrendando oraciones al Señor por la eterna felicidad del difunto (q. e. p. d.)

Aniversarios

Esta mañana se han celebrado sufragios en la iglesia parroquial de San Vicente por el eterno descanso de las almas de doña Adoración Martín Alvarez, viuda de Marco, y del joven don Pedro Martín Alvarez, con motivo de cumplirse el sexto y quinto aniversario de sus fallecimientos respectivos.

Renovamos nuestro sentimiento a sus familiares.

toral de 1936. Ocupó la presidencia del acto el Excelentísimo señor Gobernador civil y Jefe Provincial del Movimiento con el Delegado Provincial de la Vieja Guardia y el conferenciante, don Eugenio Lozano, quien presentado por el Jefe Provincial, señor Herrero Lozano, disertó sobre el tema «Vida de la Falange en Provincias», siendo muy aplaudido por los asistentes que llenaban la estancia.

Programa de actos para mañana

El 11 de enero es fecha de gran trascendencia para la Falange abulense. Hace quince años que en la sala del Teatro Liceo escuchamos la palabra serena de José Antonio unos españoles de buena voluntad. En su tras páginas quedó consignada la resaca del acto cuya evocación despertará mañana emociones singulares en quienes, al cabo de unos años, vuelven a reunirse en el mismo lugar con importantes variaciones de ambiente y acentos dolorosos que han valido la victoria de España.

A las once se celebrará una misa en la iglesia parroquial de San Juan Bautista y seguidamente se trasladarán las autoridades y jerarquías en unión de cuantas personas se sienten a estos actos al antiguo Teatro Liceo, en la calle de Valdeapín, —hay Gran Claustro— en cuyo vestíbulo será descubierta una lápida de granito pulimentado con la inscripción: «Aquí habló José Antonio, 11 de enero de 1936». Luego prestarán juramento los militantes encu-

Aquilino Santos Lozano

Consulta y operaciones de Garganta, Nariz y Oídos

Calle de Esteban Domingo, 5, pral.

ALQUILAMOS amplio terreno en Barja de Santiago para horticultura o explotación avícola Razón Mayordomo del Patronato de Sonsoles, Plaza Martín Rubí, 5

SE VENDE heno empacado, superior, barato, a domicilio. Dirigirse Teléfono 620. Avila.

drados en la Guardia de Franco, procediéndose más tarde a la bendición y entrega del correspondiente banderín a la mencionada Guardia de Franco de Avila. Pronunciará una alocución el lugarteniente de la Guardia de Franco, don Francisco Herranz Alonso, terminada la cual tendrá lugar el acto de imposición de medallas de la Vieja Guardia a las madres de caídos y escuadrillas, así como de otras condecoraciones de la Orden de Cisneros. Y finalmente pronunciarán sendos discursos, el secretario de la Inspección Nacional de la Vieja Guardia, don Joaquín Ubeda, que hizo la presentación del acto celebrado hace 15 años; el jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., don David Herrero Lozano, y el inspector nacional de la Vieja Guardia, don Alberto García Ortiz, quien ostentará la representación del secretario general de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Un llamamiento del jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. a los abulenses

El jefe provincial del Movimiento y gobernador civil invita a los militantes y especialmente a los miembros de la Vieja Guardia, Guardia de Franco, Sección Femenina y Frente de Juventudes, así como a los abulenses en general para que asistan a los actos que mañana tendrán lugar en conmemoración de la presencia de José Antonio Primo de Rivera en nuestra ciudad.

No tire su dinero

La exclusiva de las medias NYLON garantizadas en colores la tiene

Camisería Herrera
Compre un solo par y se convencerá

Donativos para el Ropero de A. Ç.

Doña Benita Bustos, una sábana; señora condesa de Montefrío, un abrigo de niño y un abrigo de recién nacido; doña Blanca de la Cerda, un abrigo de señora, un abrigo de caballero y un traje de señora; señora viuda de Saigado, ocho camisetas, cinco abriguitos y cinco baberos, una enagua de niña, cinco vestiditos de niña, una combinación y un par de sandalias de niño.

Que Dios se lo pague a todos

Arboles frutales

GRANDES VIVEROS DE JESUS VERON.—GALATAYUD (Zaragoza)

Proveedores, desde hace treinta años, de las plantaciones más importantes de esta provincia. Plantas de toda garantía y precios inmejorables. No comprar sin antes consultarnos.

REPRESENTACION EN AVILA: CESTEROS, 7

El señor

Don Eleuterio Sánchez Hernando

Hermano de la Semana Devota de la Virgen del Carmen y socio del Apostolado de la Oración

Ha fallecido en el día de hoy, en Muñosancho (Avila). A los 71 años de edad.

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Teresa Díaz Rodríguez; hijos doña Brígida, doña Iluminada, don Arsenio, don Pablo y don Domingo (Teniente de Infantería); hijos políticos don Mateo Gómez, doña Alejandra García, don Iluminado Sánchez y doña Pilar Guijarro; nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida, y les ruegan le tengan presente en sus oraciones.

La conducción del cadáver al cementerio de dicho pueblo, tendrá lugar mañana, día 11, a las tres de la tarde.

La Misa de entierro se celebrará el viernes, día 12, a las diez de la mañana (hora oficial) en la iglesia parroquial del ya citado pueblo.

Muñosancho (Avila) 10 de Enero de 1951.